

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

- ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಆದ್ಯತೆ : ಮೋದಿ**
ಅಮರಾವತಿ : ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಹಾಗೂ ಭ್ರಷ್ಟರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಕೇಂದ್ರದ ಎನ್.ಡಿ.ಎ. ಸರ್ಕಾರದ ಆದ್ಯತೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.
- ಭಾರತ - ಚೀನಾ ನಡುವೆ ಎರಡು ಸಂಘರ್ಷ ಬೆಳಕಿಗೆ**
ನವದೆಹಲಿ : ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಚೀನಾ ಪಡೆಗಳ ನಡುವೆ ವಾಸ್ತವಿಕ ನಿಯಂತ್ರಣ ರೇಖೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ ನಡೆದಿದ್ದ ಎರಡು ಅಜ್ಞಾತ ಸಂಘರ್ಷ ಘಟನೆಗಳು ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿವೆ. ಈ ಸಂಘರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ ಭಾರತೀಯ ಸೈನಿಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಶಾರ್ಟ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿದ ನಂತರ ಘಟನೆಗಳು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿವೆ.
- ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ರೋಡ್ ಶೋ**
ಕೊಚ್ಚಿ : ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಕೇರಳದ ಕೊಚ್ಚಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುಂಚೆ ಈ ರೋಡ್ ನಡೆಸಿರುವುದು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮೋದಿ ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದು ಎರಡನೇ ಬಾರಿ
- 2028ರ ವೇಳೆಗೆ ಭಾರತ ಐದು ಟ್ರಿಲಿಯನ್ ಡಾಲರ್ ಆರ್ಥಿಕತೆ**
ದಾವಣಗೆರೆ : ಭಾರತ 2028ರ ವೇಳೆಗೆ ಐದು ಟ್ರಿಲಿಯನ್ ಡಾಲರ್ ಆರ್ಥಿಕತೆಯಾಗಬಹುದು. ದೇಶದ ಜನಸಂಖ್ಯೆಯ ಹಿತ ಕಾಪಾಡುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಧನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ರೂಪಾಂತರಣ ತರಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಹರ್‌ದೀಪ್ ಸಿಂಗ್ ಪುರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
- ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಾಗಿ ಅಮಿತ್ ಷಾ - ನಡ್ಡಾ ಚರ್ಚೆ**
ನವದೆಹಲಿ : ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜೆ.ಪಿ. ನಡ್ಡಾ ಅವರು ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೊದಲ ಬಾರಿಯ ಮತದಾರರನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸೆಳೆಯುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಲು ಪಕ್ಷ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಒ.ಬಿ.ಸಿ., ಪರಿಶಿಷ್ಟರು, ಯುವಕರು ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರ ಪರವಾಗಿ ರೂಪಿಸಿರುವ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಎಂಬಿಸಲು ಪಕ್ಷ ಮುಂದಾಗಲಿದೆ.
- ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಆದ್ಯತೆ : ಗಡ್ಡೂರಿ**
ನವದೆಹಲಿ : ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಆದ್ಯತೆಯಾಗಿದೆ. 2030ರ ವೇಳೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸುವ ಸಾವುಗಳನ್ನು ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ನಿತಿನ್ ಗಡ್ಡೂರಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.
- ಮಧುರಾ : ಮಸೀದಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ತಡೆ**
ನವದೆಹಲಿ : ಮಧುರಾದ ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ಮಭೂಮಿ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಶಾಹಿ ಈದ್ಲಾ ಮಸೀದಿ ಸಂಕೀರ್ಣದ ಸಮೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ ಅಲಹಾಬಾದ್ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಡೆ ಹಾಕಿದೆ.

ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಕ್ಯಾಂಪ್ ಕೊಟ್ಟೊರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಗುರೂಜಿ ಭೇಟಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.16 - ನಗರದ ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಕ್ಯಾಂಪಿನ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕೊಟ್ಟೊರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಂಚಿಕೆ ಶ್ರೀ ಬಿಡ್ಡ ಹನುಮನ ಮಟ್ಟಿ ವೀರಾಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಗುರೂಜಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಹಿಮಾಲಯದ ಗಂಗಾ ಜಲದಿಂದ ಪ್ರೋಕ್ಷಿಸಿ ಪೂಜೆ ಮಾಡಿದರು. ಕ್ಯಾಂಪಿನಲ್ಲಿರುವ ಈ ಮಠ ಕೊಟ್ಟೊರಿಗೆ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮೂಲಕ ತೆರಳುವ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಇಲ್ಲಿ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆದು ಮುಂದೆ ಸಾಗಲು ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಣಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ, ಸಂಗಪ್ಪ ತೋಟದ, ಚನ್ನಪ್ಪ, ಪ್ರಭು, ಪ್ರಕಾಶ್ ಹೊಸಮನಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ದಿಂಡಿ ಮಹೋತ್ಸವ

ಹರಿಹರ, ಜ.16 - ನಗರದ ಸಹಸ್ರಾರ್ಜುನ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಎಸ್. ಎಸ್.ಕೆ. ಸಮಾಜದ ಶ್ರೀ ವಿಠಲ ರುಕ್ಮಿಣಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದಿಂಡಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ನಾಮ ಸಪ್ತಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಮಂಡಕ್ಕಿ ಪಳಹಾರ ವಿತರಣೆ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆದವು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಸಮಾಜದವರು ಮತ್ತು ಭಾವಸಾರ ಕ್ರಿಯಾ ಸಮಾಜದ ಸಂತರು ಭಜನೆ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಸಮಾಜದ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂಬಾ ಸಾ ಮಹರ್ವಾಡೆ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್ ಮಹರ್ವಾಡೆ, ಮೋಹನ್ ಕಿರೋಜಿ, ಕೃಷ್ಣ ಪೂಜಾರಿ, ಪರಶುರಾಮ್ ಕಾಟ್ಕೆ, ತುಳಜಪ್ಪ ಭೂತೆ, ದುರ್ಗಾಸಾ ಕಾಟ್ಕೆ, ರಮೇಶ್ ಕಾಟ್ಕೆ, ಕೃಷ್ಣ ಬಿ ರಾಜೋಳ್ಕಿ, ಶಂಕರ್ ಸಾ, ವಾಸು ಮಹರ್ವಾಡೆ, ಅನಿಲ್ ಕಲಾರೆ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಮಹರ್ವಾಡೆ, ಅಂಬುಜಾ ಮಹರ್ವಾಡೆ, ಸೇವಂತಿ ಬಾಯಿ ಕೃಷ್ಣ ಸಾ ಭೂತೆ, ಅಶೋಕ ಭೂತೆ, ಮಂಜು ಮಹರ್ವಾಡೆ, ಅಂಬಾಸಾ ಮಹರ್ವಾಡೆ, ಮೋತಿಲಾಲ್ ಕಿರೋಜಿ, ಸುಧಾ ಸೋಳಂಕಿ, ಸಾಕಮ್ಮ ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಭೋವಿ ಸಮಾಜದ ಉದ್ಧಾರ ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರರ ಜಯಂತೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯ ಎಂ.ವಿ. ಅಂಜಿನಪ್ಪ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜ. 16 - ಸಮಾಜದ ಉದ್ಧಾರ ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ, ಹಾಗಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಕೈಗೆ ಗುದ್ದಲಿ, ಸಲಿಕೆ, ಹಾರ, ಕೊಡುವ ಬದಲು ಲೇಖನಿಯನ್ನು ಕೊಡಿ ಎಂದು ಪುರಸಭೆ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯ ಎಂ.ವಿ. ಅಂಜಿನಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಸೌಧ ಸಭಾಂಗಣ ದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತದ ವತಿಯಿಂದ ವಿರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರರ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಬಳಿಕ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದಲೇ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರು ಸಂವಿಧಾನ ರಚಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. ಎ.ಪಿ.ಜೆ. ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ರವರು ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಿ ದೇಶದ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಿದರು ಎಂದು ಸ್ಮರಿಸಿದರು. ಇಂದು ಜಯಂತಿಗಳು ಕೇವಲ ಪೋಟೋ ಇಟ್ಟು, ಪೂಜೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುವುದು ವಿಷಾದನೀಯ ಎಂದು ಅವರು ಮಹರ್ಷಿ ಬಾಲಗೌಡ, ಮಾದಾರ ಚನ್ನಯ್ಯ, ಕನಕದಾಸರು, ವಸವಣ್ಣ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ದಾರ್ಶನಿಕರು ಕೇವಲ ಒಂದು ಜಾತಿಗೆ ಸೀಮಿತರಾದವರಲ್ಲ ಅವರ ಆದರ್ಶ ಜೀವನ ಇಡೀ ಮನುಕುಲಕ್ಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದರು.



ಸಮೂಹ ದಾರ್ಶನಿಕರ ಜೀವನ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಸನ್ಮಾರ್ಗ ದಲ್ಲಿ ನಡೆದು ಉತ್ತಮ ಜೀವನ ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಲಿ ಎಂದರು. ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರರು ಸುಮಾರು 800 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ರೈತರಿಗೆ ನೀರಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯ, ಪ್ರಾಣಿ, ಪಕ್ಷಿಗಳ ಸಂಕುಲಕ್ಕೆ ಕರೆ, ಕಟ್ಟಿಗೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಮಾಹಾನ್ ಜೀತನ ರಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಅವರು, ಈ ಸಮುದಾಯ ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆದು ಸಾಮಾಜಿಕ ವಾಗಿ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ, ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ, ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಸಬಲರಾಗಬೇಕು ಎಂದರು. ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ. ರವೀಂದ್ರ, ಅವರು ಭೋವಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ 2 ಎಕರೆ ಭೂಮಿ

ಕಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಾಪಂ ಇ.ಟಿ.ಕೆ.ಆರ್. ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಪ್ರಗತಿಪರ ಚಿಂತಕ, ಸಾಹಿತಿ ಇಸ್ರಾಯಿಲ್ ಎಲಿಗಾರ ಮಾತನಾಡಿ, 12ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಶರಣರ ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಾಮನೆಯಲ್ಲಿ ಜಾತಿ ಭೇದವೆನ್ನದ ತಮ್ಮದೇಯಾದ ವಚನಗಳ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಎಂದ ಅವರು, ದಾರ್ಶನಿಕರನ್ನು ಜಾತಿಗಳ ಜೈನಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಿದ್ದು, ಅದರಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ, ಮೌಢ್ಯತೆಯಿಂದ ಹೊರಬಂದು, ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದು ಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಆಯ್ಕೆ ಶ್ರೇಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ತಿರುಮಲೇಶ್ ತಿಮ್ಮಪ್ಪನವರು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಗಿರೀಶಬಾಬು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾ.ಪಂ. ಇ.ಟಿ.ಕೆ.ಆರ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಭೋವಿ ಸಮುದಾಯದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ. ಅಂಜಿನಪ್ಪ, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಲಾಟ ದಾದಾಪೀರ್, ಉದ್ಧಾರ ಗಣೇಶ, ವಕೀಲ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಗೂಂಗಡಿ ನಾಗರಾಜ, ವಸಂತಪ್ಪ, ಶಂಕರ, ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಗ್ರಾಮ ಡಿಪ್ಯುಟಿ ಶಿಕ್ಷಕ ದೇವರಾಜ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪಂಚಾಯತ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ಇಲ್ಲದವರಿಗೆ ಮನೆಗಳನ್ನು ಕೊಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಸೂರು

ನಿರಾಶ್ರಿತರಿಗೆ ಹೊದಿಕೆ, ಊಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 16 - ಮಕರ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮಾತ್ರ ದೇವೋ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ರೈಲ್ವೇ ಸ್ಟೇಷನ್, ಕೆಎಲ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಂಡ್, ಹಳೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಂಡ್, ಕೆ.ಆರ್. ತರಕಾರಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಚಳಿಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಾ ಮಲಗಿರುವವರಿಗೆ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಊಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹೊದಿಕೆಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವ ಮುಖಾಂತರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಎಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪರಶುರಾಮ್ ಜಿ.ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಕೆ.ವಿ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಡಿ.ಜೆ. ನವೀನ್, ಗುಬ್ಬಿ ಉಮೇಶ್ ಎನ್ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಮಾತೃದೇವೋ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪೋತುಲ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪ

ಹರಿಹರ, ಜ. 16 - ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ 7 ನೇ ವೇತನ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಪಡೆದು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದು. ಎನ್.ಪಿ. ಎಸ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಹಳೇ ಪಿಂಚಣಿ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದು ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಜೀವಿನಿ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದು. ಸೇರಿದಂತೆ, ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಈಡೇರಿಸಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ತರುವಂತೆ ಕೋರಿ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರು ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ರವರಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.



ಸಂಘದ ಮನವಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಾಸಕರು, ನೌಕರರ ಬೇಡಿಕೆಗಳು ನ್ಯಾಯಯುತವಾಗಿವೆ. ನೌಕರರ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಪತ್ರ ಬರೆದು ಒತ್ತಡ ತರುತ್ತೇನೆ ಹಾಗೂ ಮುಂಬರುವ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ನೌಕರರ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಕುರಿತು ವಿಧಾನಸಭಾ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸುತ್ತೇನೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನೌಕರರ ಬೇಡಿಕೆಗಳು ಈಡೇರಿರುವವರೆಗೂ ನಿಮ್ಮ ಪರವಾಗಿರುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಹಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಧನ್ಯ ಕುಮಾರ್, ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ವೈ.ಪಿ. ಸಾಕಮ್ಮ ಪ್ರಕಾಶ್, ಹರೀಶ್ ನೋಟಗಾರ್, ಬಿ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಶೋಭಾ ನಾರಾಯಣ ರೆಡ್ಡಿ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಂ. ವಿ. ಹೊರಕೇರಿ, ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಿ.ಟಿ. ಮಂಜಪ್ಪ, ಬಿ. ಎಚ್. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಬಿ.ಎಸ್. ಜಗದೀಶ್, ಮುಸ್ತಾಫ್ ಅಹಮದ್, ರೂಪ ಕಾಮತ್, ವಿ.ಬಿ. ಕೊಟ್ಟೇಶಪ್ಪ, ಈರಮ್ಮ ಎಲಿಗಾರ್, ನಿಂಗಪ್ಪ, ಆದರ್ಶ್, ಎಸ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ಮತ್ತು ಇತರ ಮಂಜಪ್ಪ, ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಸ್ವಾಮಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಈಶಪ್ಪ ಬೂದಿಹಾಳ, ನೌಕರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿಯ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರು, ಹಿತೈಷಿಗಳೂ ಆದ **ಎನ್. ರಾಜಶೇಖರ್ ಅವರಿಗೆ** ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಪಿ.ಸಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಎನ್. ವಿನೋದ್ ಸಾಳಂಕಿ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಸುರೇಶ್

ರಾಕೇಶ್ ಜಾಧವ್ ಕೆ.ಆರ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಧನಂಜಯ್ ಬದ್ಡಿ ಧನುಷ್ ರೆಡ್ಡಿ ಎನ್. ಮಂಜುನಾಥ್

